Развлечение для детей старшей разновозрастной группы 
«В гостях у музыки»
Цель: формирование интереса к миру музыкального искусства, воспитание эмоционально-чувственного восприятия разно-жанровых музыкальных произведений.
Действующие лица: ведущая, Музыка.
Оборудование: флейта, барабан, мясорубка, скрипка, труба, пианино, кофемолка, треугольник, гармошка, виолончель, утюг, кларнет, балалайка, машина, колокольчик; картинки (скрипичный ключ, ноты, солист, дирижёр, композитор, музыкант, балалайка, гармонь, барабан, дудочка, оркестр).
Ход мероприятия
Дети входят в зал по музыку В. Добрынина «Льётся музыка», рассаживаются на стульчики.
Ведущая:
Без музыки, без музыки
[bookmark: _GoBack]Нельзя прожить никак.
Не станцевать без музыки
Ни польку, ни гопак.
И в вальсе не покружишься,
И маршем не пройдешь,
И песенку веселую
Ты в праздник не споешь!
Пусть музыка, пусть музыка
Наполнит все вокруг,
Да здравствует музыка,
Наш верный общий друг!
В зал входит Музыка. 
Музыка:
Я музыкой зовусь, друзья,
И к вам сейчас явилась я!
Взгляните вы на мой наряд,
На платье целый звукоряд,
И есть значки различные,
И даже ключ скрипичный!
В свой день рожденья, рада я,
Всех вас приветствовать, друзья.
Ведущая: Дорогая музыка, ребята хотят подарить тебе песню.
Дети исполняют песню «Сверчок» Р. Паулса.
Музыка: А сейчас я по порядку загадаю вам загадки.
Вверху петля, внизу крючок,
Стою в начале нотных строк.
Отвечайте-ка, друзья,
Догадались вы, кто я? (Скрипичный ключ)
На листочке, на страничке –
То ли точки, то ли птички.
Все сидят на лесенке
И щебечут песенки (Ноты)
Он на сцене выступает
В хоре песню начинает.
Исполняет весь куплет,
Хор припев поёт в ответ (Солист)
Он руками машет плавно,
Слышит каждый инструмент.
Он в оркестре самый главный,
Он в оркестре - президент! (Дирижёр)
Сон и отдых позабыты:
Песню пишет (Композитор)
Струны гитары, терпенье, талант
Плюс вдохновенье равно (Музыкант)
Ой звенит она, звенит,
Всех игрою веселит,
А всего-то три струны
Ей для музыки нужны
Кто такая, отгадай-ка
Это наша (Балалайка)
В руки ты ее возьмешь,
То растянешь, то сожмешь,
Звонкая, нарядная,
Русская, трехрядная.
Заиграет, только тронь,
Как зовут ее (Гармонь)
Очень древний и простой
Инструмент, внутри пустой.
Палочки упруго бьют,
Ритм ансамблю задают.
Он всегда бывает рад
За собой вести парад (Барабан)
Если дуете в нее
Очень весело поет,
Все на ей играете,
Сразу отгадаете.
Не палочка, не трубочка,
Что же это? (Дудочка)
Коллектив музыкантов, что вместе играют,
И музыку вместе они исполняют.
Бывает он струнный и духовой,
Эстрадный, народный и всякий другой (Оркестр)
Музыка: Предлагаю вам сыграть в оркестре не ложках, бубнах и колокольчиках.
ОРКЕСТР «ДОБРЫЙ МАСТЕР»
Ведущая: А теперь я предлагаю игру «Угадай инструмент». Я буду показывать рисунки инструментов, а вы, ребята, отгадывайте их названия.
ИГРА «УГАДАЙ ИНСТРУМЕНТ»
На мольберте нотный стан с нотами, которые Музыка показывает и рассказывает детям о них.
Музыка: А сейчас я хочу рассказать вам о своих помощниках – нотах.
У нотки до забот полно,
Ей дело важное дано.
Она основа звукоряда,
Ей быть всегда на месте надо.
Ре радость всем вокруг несет
И для подруг ромашки рвет.
Как ручеек, звенит она,
И всем издалека слышна.
Ми обожает мир, покой,
волшебный месяц золотой
О красоте она мечтает
И ей напевы посвящает.
Фа — фантазерка и поэт,
Есть у нее велосипед
Крылатый с ярким фонарем,
По небу мчится Фа на нем.
Соль любит солнца яркий свет,
Светлей и чище нотки нет.
В саду она фасоль растит,
Вас непременно угостит.
Дом нотки ля из лепестков,
Она большой знаток цветов
Лесных, садовых, луговых,
Сама похожа Ля на них.
А нота си у нас скромна,
Последняя в ряду она.
Си обожает сны и сказки,
И голубые деток глазки.
У каждой нотки жизнь своя,
Но вместе все они семья.
В ней семь волшебных «я» живут,
Они танцуют и поют.
Музыка: И я приглашаю вас на танец.
Дети исполняют песню - танец «Карусель» А. Евтодьевой.
Ведущая: Есть на земле одна страна,
Зовется музыкой она.
Созвучья в ней живут и звуки,
Но чьи их открывают руки?
Кто заставляет мир звучать,
Когда он устает молчать?
Когда он будто бы струна,
Которая звенеть должна?
Конечно, это музыкант,
Его порыв, его талант,
Его желание творить
И людям красоту дарить.
Он учит душу ввысь смотреть
И, не боясь преград, лететь
В страну, где звуки дарят счастье,
Где все у музыки во власти.
Дети получают подарки и уходят в группу.

